

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН
Василевского района ВЖП(Б)
и райсовета Горьковской области
Выходит 1 раз в неделю

За право участия в областном смотре

Вопросам художественной самодеятельности тружеников национальных партий и советское правительство уделяют исключительное внимание и поддержку. Благодаря этой помощи в нашей стране возникли и выразились сотни талантливых артистов, певцов, сказителей, танцов и т. д. Имена многих теперь известны всей стране. Среди них заслуженные балтийцы — соловьевец Марфа Краснова, наин землянин — юношеский художник Иван Федоров Козлов и другие.

Сейчас наш советский народ ведет жестокую, проводимую войну с оверзелеными балтами фашистской Германии. Вся страна работает для фронта, для победы над немецкими захватчиками.

Несмотря на военное время, наши партии и правительство не забывают о художественной самодеятельности наше, наравнивая ее на службу народу, на ракурса врага.

В настоящий момент в нашем районе проводится смотр художественной самодеятельности. По инициативе властей 14 смотрят принимают участие 14 драматических трупп, 4 хоровых, 8 художественных самодеятельности, 6 литературных, 2 студии, 3 русских и много одиночек-исполнителей.

Большую работу ведут воинские Благоевенского куста, воспитанники С Н Ильиной. Например, в смотре художественной самодеятельности принимают участие все колхозы Благоевенского сельсовета. Здесь готовятся к выступлению хор старинной народной песни. Колхозники Тетерев и Ефимовы мастера, рассказывают частушки. Командир Сапитин выполняет японский и русский.

Однако в подготовке к смотру много и недостатков. В Борисовском, Ладыжинском, Капустинском и ряде других сельскохозяйственных комиссия не помнят своих задач и вместо выявления и привлечения к участию в смотре талантливых исполнителей из колхозов попали по линии наименее спортивных. Они несут работу, глазами образов, в школьных коллективах, удастся ее с колхозниками. Это ошибки, которую надо исправлять немедленно. В проводимом смотре центральное место отводится колхозной художественной самодеятельности.

24 декабря в районном доме культуры будет проводиться заключительный концерт участников смотра. Лучшие исполнители получат призы в почтенные грамоты и будут отбираться на областной смотр.

Дело чести каждого колхозника и одиночек-исполнителя быть среди отмеченных районной комиссией и бороться за право участия в областном смотре.



Недавно на К-ском аэродроме состоялся советский авиаконструктор Герой Социалистического Труда портупея Степанов привез А. С. Яковлев передал пролетарскому личному артиллерийскому дивизии Героя Советского Союза гвардии майору П. А. Покровскому боевой самолет, предназначенный конструктором на личные заслуги и Степанову.

Гвардии майор П. А. Покровский за время Великой Отечественной войны сбил в воздушных боях 30 самолетов противника — 23 лично и 7 в групповых боях.

На аэродроме А. С. Яковлев приветствовал П. А. Покровского, передал ему самолет и вручил боевые плакаты со словами Родины.

На снимке: Герой Социалистического Труда А. С. Яковлев (слева) и гвардии Герой Советского Союза П. А. Покровский беседуют о самолете.

Фото А. Лесе

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 1 по 7 декабря 1943 года)

Северо-западный фронт наши войска продолжают вести наступательную бои с немецко-фашистскими захватчиками много села и деревень. 2 декабря совершив «чтв» потребовал 1.500 немецких солдат и офицеров и занял более 80 населенных пунктов. На следующий день наши войска с боями заняли село 190 населенных пунктов и жаждено-дорожную станцию Халык.

В районе нижнего течения реки Принц частей Н-ского соединения, в результате ожесточенных боев за перешеек, форсировали реку Принц и 1 декабря овладели районным центром Полесской области — Рыболов. Продолжая разбитые части противника, наши войска заняли еще несколько населенных пунктов. Захватили три флага и значительное число пленных.

В районе Черкасс советские войска, отбив контратаки пехоты и танков противника, продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу Днепра.

В районе Черкасс наши войска вели склонение боев с крупными силами пехоты и танков противника и под их давлением оставили несколько населенных пунктов.

Юго-западный фронтчики на селе войска 1 и 2 декабря, в результате упорных боев, заняли ряд сильно укрепленных оборонных пунктов противника. 3 декабря наши части, склонившиеся к сопротивлению немецко-фашистским захватчикам, заняли село Николаевка на реке Красивой.

Конференция руководителей трех союзных держав — Советского Союза, Соединенных Штатов Америки и Великобритании в Тегеране

С 28 ноября по 1 декабря в столице Ирана — Тегеране проходила конференция руководителей трех союзных держав — Председателя Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталина, Президента США г-да Ф. Д. Рузвельта и Премьер-министра Великобритании г-да Черчилля.

В работе конференции принимали участие Народный Комиссар Иностранных Дел СССР тов. В. М. Молотов и Маршал К. Е. Ворошилов, ряд засланных и дипломатических деятелей США и Великобритании.

На конференции обсуждались вопросы ведения войны против Германии, а также ряд политических вопросов. Конференция приняла декларацию о совместных действиях в войне против Германии, а также о последовательном сотрудничестве трех держав, а также Декларацию о Иране.

Декларация трех Держав

Мы, Президент США, Президент Великобритании и Премьер Советского Союза, встретились в течение нескольких четырех дней в столице нашего союзника — Ирана и сформулировали и подтвердили нашу совместную политику.

Мы выражаем нашу решимость в том, что наши страны будут работать совместно как во время войны, так и в после-дующее мирное время.

Мы находимся в мире, пре-датели наших военных плодов участвовали в наших первоначальных успехах, но в результате мы уничтожили германских вооруженных сил. Мы пришли к взаимному соглашению относительно масштабов и сроков операций, которых будут предприняты с востока, запада и юга.

Взаимопомощь, достич-гущая нам победу, гарантирует нам победу.

Что касается мирного времени, то мы уверены, что существующее между нами соглашение обеспечивает прочный мир. Мы полностью признаем высокую ответственность, лежащую на нас и на всех Объединенных нациях, за осуществление такого мира, который подает надежду подавляющим массами народов эзен-шара и который устрашит беседы и ужасы войн на многие поколения.

Мы приближаем сдвиг в нау-кой и ремеслом. Мы рожда-ем отсюда действительно друзьями по духу и памяти. Поздравляем в Тегеране 1 декабря 1943 года.

Рузвельт
Сталлин
Черчилль

Немецкие и финские варвары разрушают жилые кварталы и невоенные объекты Ленинграда

(Из оперативной сводки Советского Информбюро за 6 декабря)

Артиллерия немецко-финских захватчиков, расположенная под Ленинградом, вот уже в течение многих месяцев систематически обстреливает жилые квартали Ленинграда. За последние 2-3 недели артиллерийский обстрел заметно усилился. Потерпевший полный провал всех попыток захватить Ленинград, немецко-финские захватчики в беспомощной языке выражают свою злобу на мирных жителях. Известно, что в довоенное время в Ленинграде военных объектов нет, поэтому для них отдают для Советского Союза вопрос об обеспечении безопасности Ленинграда. Но немецко и финские захватчики бесцельно просчитываются и в этот раз Советский народ и красная армия расходятся до стечения силами защищать Ленинград, гарантировать и поддерживать безопасность Ленинграда, развеять нара подполья комических и финских захватчиков и заставить их нести полную ответственность за совершение злодействий.

